



平成 20 年 12 月 4 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ モ ジ マ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 下 島 和 光
(コード番号 7482 東証第一部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 経 理 本 部 長 谷 中 浩 三
(TEL. 03-3862-8626)

(訂正) 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせの一部訂正について

平成 20 年 12 月 3 日付けで開示した「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせにつきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、_____線を付して表示しております。

記

【訂正前】

2. 当該株主の名称等

(1) 主要株主である筆頭株主から譲渡を受けたものの名称等

- ①名 称 有限会社 和貴
- ②住 所 東京都目黒区八雲三丁目 4 番 20 号
- ③代 表 者 取締役社長 下島 和光
- ④事業内容 有価証券管理事業

(2) 筆頭株主および主要株主でなくなったものの名称等

- ①名 称 下島 和光
- ②住 所 東京都目黒区八雲三丁目 4 番 20 号

【訂正後】

2. 当該株主の名称等

(1) 主要株主である筆頭株主から譲渡を受けたものの名称等

- ①名 称 有限会社 和貴
- ②住 所 東京都目黒区八雲三丁目 4 番 20 号
- ③代 表 者 取締役社長 下島 和光
- ④事業内容 有価証券管理事業

(2) 筆頭株主および主要株主でなくなったものの名称等

- ①名 称 下島 和光
- ②住 所 東京都目黒区八雲三丁目 4 番 20 号

(3) 新たに筆頭株主になるものの名称等

- ①名 称 有限会社 謙友
- ②住 所 東京都豊島区雑司ヶ谷一丁目 13 番地 4 号
- ③代 表 者 取締役 下島 謙司
- ④事業内容 不動産の賃貸並びに管理他

【訂正前】

3. 当該株主の所有議決権の数および総株主の議決権の数に対する割合

(1) 有限会社 和 貴

	所有株式数 (議決権の数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 20 年 10 月 31 日現在)	611,600 株 (6,116 個)	2.55%	7
異動後	2,211,600 株 (22,116 個)	9.23%	3

(2) 下島 和光

	所有株式数 (議決権の数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 20 年 10 月 31 日現在)	2,608,781 株 (26,087 個)	10.88%	1
異動後	1,008,781 株 (10,087 個)	4.21%	6

【訂正後】

3. 当該株主の所有議決権の数および総株主の議決権の数に対する割合

(1) 有限会社 和 貴

	所有株式数 (議決権の数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 20 年 11 月 30 日現在)	611,600 株 (6,116 個)	2.55%	7
異動後	2,211,600 株 (22,116 個)	9.23%	3

(2) 下島 和光

	所有株式数 (議決権の数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 20 年 11 月 30 日現在)	2,608,781 株 (26,087 個)	10.88%	1
異動後	1,008,781 株 (10,087 個)	4.21%	6

(3) 有限会社 謙友

	所有株式数 (議決権の数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 20 年 11 月 30 日現在)	2,422,000 株 (24,220 個)	10.10%	2
異動後	2,422,000 株 (24,220 個)	10.10%	1

注 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 288,820 株(平成 20 年 11 月 30 日時点での自己株式数)

2. 平成 20 年 11 月 30 日現在の発行済株式総数 24,257,826 株

3. 議決権の総数に対する割合については、小数点以下第 3 位を四捨五入しております。

以 上